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1. Egészítsd ki a mondatokat a megfelelő kifejezéssel!
A ______________________ kettő vagy több egymással összekapcsolt számítógép.
Az egymással összekötött számítógépek között ____________________ van.
A hálózat legtöbbször egy központi számítógépből és a hozzá csatlakozó ________________ áll.
A központi számítógépet _____________________ nevezzük.

adatforgalom		hálózat		szerver		munkaállomás

2. Válaszd ki és húzd alá az igaz állítást! 
Egy teremben a számítógépek hálózatba vannak kötve. Hány nyomtatót kell vennünk ahhoz, hogy minden számítógépről tudjunk nyomtatni?

Annyit, amennyi számítógép van a hálózatban, így minden számítógépnek külön nyomtatója lesz.
Egyet, amit megosztunk, így minden számítógépről nyomtathatunk.

3. Az alábbiak közül melyikre nincs szükség a hálózat kialakításához? Húzd alá!
operációs rendszerre
hálózati kártyára
átviteli közegre
szövegszerkesztő programra
kapcsoló elemekre

4. Írd melléjük a megfelelő rövidítéseket!
személyi hálózat 	________
helyi hálózat 		________
városi hálózat		________
kiterjedt hálózat		________


